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КЕРІВНИЦТВО МВС УКРАЇНИ



Патронатна служба

             Державні службовці патронатної служби 
виконують дорадчі функції, які визначаються 
згідно із завданнями, обов'язками та 
повноваженнями, що полягають у підготовці 
пропозицій, прогнозів, порад, рекомендацій, а 
також необхідних матеріалів для керівництва, 
організації контактів із громадськістю та 
засобами масової інформації. 



Департамент організаційно-апаратної 
роботи

✔ здійснює організаційне забезпечення діяльності керівництва Міністерства;
✔ забезпечує інформаційно-аналітичну роботу Департаменту;
✔ готує відповідні матеріали, доповідні записки, довідки, тези до виступів 

керівництва Міністерства та Департаменту;
✔ здійснює підготовку матеріалів, за напрямками діяльності Департаменту, 

для розміщення інформації на офіційному сайті Міністерства внутрішніх 
справ України;

✔ вносить пропозиції щодо вдосконалення роботи відділу, Департаменту та 
територіальних органів, закладів, установ, діяльність яких спрямовує і 
координує Міністр;

✔ подає начальнику управління пропозиції про призначення на посади, 
звільнення з посад та переміщення працівників відділу, своєчасне 
заміщення вакансій, заохочення та накладання стягнень, сприяє 
підвищенню кваліфікації працівників;

✔ забезпечує організацію роботи щодо:
- дотримання працівниками відділу правил внутрішнього трудового 

розпорядку, організовує їх роботу з документами у відповідності із 
законодавством;

- дотримання інформаційної безпеки, у тому числі безпеки персональних 
даних;

✔ за дорученням керівництва Департаменту здійснює інші організаційні 
заходи щодо виконання завдань керівництва Міністерства.



Департамент формування політики щодо 
підконтрольних Міністрові органів влади 

та моніторингу.

 
Опікується діяльністю Національної 
поліції, Державної прикордонної служби, 
Державної служби з надзвичайних 
ситуацій, Державної міграційної служби, 
Національної гвардії.

 Забезпечує подання наказів на державну 
реєстрацію до Міністерства юстиції 
України в установленому порядку.



Департамент аналітичної роботи та 
організації управління

це структурний підрозділ апарату МВС, який здійснює моніторинг, вивчення, аналіз 
та прогнозування розвитку безпекової ситуації, а також підготовку проектів 
управлінських рішень у сферах, формування державної політики в яких 
законодавством віднесено до компетенції МВС. 

• Моніторинг стану публічної безпеки та правопорядку в державі. 
• Вивчення та аналіз впливу суспільно-політичних та соціально-економічних процесів на 

стан безпекової ситуації.
• Участь спільно з науково-дослідними установами МВС у підготовці прогнозу розвитку 

безпекової ситуації в цілому та за окремими напрямами.
• Підготовка пропозицій щодо визначення пріоритетних напрямів роботи центральних 

органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовує і координує Міністр внутрішніх 
справ.

• Підготовка проектів управлінських рішень з питань забезпечення реалізації 
повноважень Міністра внутрішніх справ щодо спрямування і координації діяльності 
центральних органів виконавчої влади, визначених Законом України "Про центральні 
органи виконавчої влади".

• Інформаційно-аналітичне забезпечення керівництва Міністерства, держави, органів 
державної влади.

• Поточне і перспективне планування, розроблення планів основних організаційних 
заходів МВС, роботи колегії МВС, нарад керівництва Міністерства.

• Організація проведення засідань колегії МВС, нарад керівництва Міністерства.
• Участь у розробленні проектів нормативних документів з питань, що належать до 

компетенції Департаменту.



Департамент інформаційних технологій

є структурним підрозділом апарату МВС, який здійснює, координує та
контролює інформаційне забезпечення діяльності структурних підрозділів
апарату Міністерства та центральних органів виконавчої влади, діяльність 

яких
спрямовує і координує Міністр. 

• формування та забезпечення реалізації політики інформаційного 
забезпечення діяльності системи МВС;

• забезпечення належного функціонування, формування, підтримки в 
актуальному стані та контролю процесів використання ЄІС МВС;

• організація забезпечення режиму доступу та захисту відомчих інформаційних 
ресурсів та персональних даних при їх обробці в системі МВС;

• упровадження технологій електронного урядування в системі МВС;
• організація інформаційного забезпечення та інформаційної взаємодії в 

системі МВС;
• забезпечення інформаційної взаємодії з іншими державними органами, 

громадськими організаціями, фізичними та юридичними особами, 
правоохоронними органами іноземних держав та міжнародними 
організаціями;

• упровадження передових інформаційних технологій, залучення програм та 
проектів міжнародної технічної допомоги для забезпечення інформатизації 
діяльності МВС.



Департамент комунікації

✔ Оприлюднення публічної інформації в засобах
масової інформації, здійснює взаємодію із 
засобами

масової інформації та громадськістю. 
✔ Підготовка щоденних оглядів матеріалів ЗМІ та 

інтернет мережі про МВС, їх доповідь 
керівництву. 

✔ Забезпечення акредитації при Департаменті
представників ЗМІ та організація їх участі в 
брифінгах,

прес-конференціях,інших публічних заходах.
✔ Виготовлення та розповсюдження інформаційної
продукції, фотовідеоматеріалів, що популяризують
діяльність МВС України.



Департамент юридичного 
забезпечення

✔ Організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, 
✔ Проведення юридичної та антидискримінаційної експертизи проектів 

нормативно-правових актів, розробниками яких є структурні підрозділи 
апарату Міністерства, здійснення в межах компетенції МВС заходів з 
адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу.

✔ Представництво інтересів Міністерства та його керівництва в судових та 
інших органах.

✔ Організація претензійної та позовної роботи, здійснення контролю за її 
проведенням 

✔ Юридичне супроводження фінансово-господарської діяльності 
Міністерства та організація правової роботи, пов'язаної з укладенням 
договорів (контрактів).

✔ Координація, організаційне та методичне забезпечення взаємодії 
Міністерства внутрішніх справ з ВРУ, КМУ та іншими органами виконавчої 
влади та місцевого самоврядування.

✔ Літературне редагування проектів документів, які подаються на підпис 
керівництву Міністерства.



Департамент внутрішнього 
аудиту

Надання Міністру внутрішніх справ об'єктивних і незалежних висновків 
та рекомендацій щодо:

✔ функціонування системи внутрішнього контролю МВС та її 
вдосконалення;

✔ удосконалення системи управління у сфері фінансово-господарської 
діяльності;

✔ сприяння правильному застосуванню норм законодавства 
структурними підрозділами Міністерства, його територіальними 
органами, підприємствами, установами і організаціями, що належать 
до сфери управління МВС, дотримання ними у своїй діяльності 
принципів законності, ефективності, результативності та прозорості;

✔ запобігання фактам незаконного, неефективного і нерезультативного 
використання бюджетних коштів та іншого державного майна в 
системі МВС;

✔ запобігання виникненню помилок чи інших недоліків у фінансово-
господарській діяльності.



Департамент міжнародного співробітництва 
та європейської інтеграції

✔ Організація та забезпечення міжнародного співробітництва МВС, участь у 
розробленні проектів міжнародних договорів України.

✔ Забезпечення реалізації повноважень Міністра внутрішніх справ щодо ведення 
переговорів та підписання міжнародних договорів України.

✔ Здійснення інформаційної взаємодії з правоохоронними органами іноземних 
держав та міжнародними організаціями.

✔ Забезпечення взаємодії МВС з Національною гвардією України, центральними 
органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується 
Міністром внутрішніх справ, з питань міжнародного співробітництва, 
визначення основних напрямів їх діяльності та забезпечення контролю за 
станом виконання ними завдань і функцій у цій сфері.

✔ Координація залучення, нагляд та моніторинг за реалізацією МВС, 
Національною гвардією України, центральними органами виконавчої влади  
проектів (програм) міжнародної технічної допомоги.

✔ Реалізація завдань, визначених вищими органами державної влади, у сфері 
європейської та євроатлантичної інтеграції, та контроль за їх виконанням 
Національною гвардією України, центральними органами виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується і координується Міністром внутрішніх справ.



Департамент фінансово-облікової політики

✔ організація фінансового забезпечення діяльності системи МВС, бюджетних установ та 
організацій, що належать до сфери управління МВС, та органів виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується і координується КМУ через Міністра внутрішніх справ 
України;

✔ формування показників бюджету, фінансування, використання бюджетних коштів;

✔ організація оплати праці та соціальних виплат;

✔ організація заходів із ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської 
діяльності бюджетних установ та організацій, що належать до сфери управління МВС, 
складення звітності;

✔ забезпечення відображення в документах достовірної та в повному обсязі інформації 
про господарські операції і результати діяльності, необхідної для оперативного 
управління бюджетними призначеннями та фінансовими і матеріальними ресурсами;

✔ забезпечення дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних 
зобов'язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов'язань, здійснення платежів 
відповідно до взятих бюджетних зобов'язань, відображення операцій у бухгалтерському 
обліку та звітності;

✔ участь за дорученням керівництва Міністерства в заходах із перевірки наявності та руху 
майна, використання фінансових і матеріальних;

✔ запобігання виникненню негативних явищ у фінансово-господарській діяльності, 
виявлення і мобілізація внутрішньогосподарських резервів;

✔ здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства з питань ведення 
бухгалтерського обліку, складення фінансової та бюджетної звітності в бюджетних 
установах та організаціях, що належать до сфери управління МВС.



Департамент персоналу, організації освітньої та 
наукової діяльності

✔ Забезпечення виконання вимог законодавства України при організації роботи з 
відбору, розстановки, підготовки та виховання працівників органів і підрозділів 
внутрішніх справ.

✔ Організація роботи із зміцнення дисципліни та законності в діяльності МВС, 
дотримання прав і законних інтересів громадян, забезпечення перевірки 
обставин надзвичайних подій, здійснення яких віднесено до компетенції 
Департаменту та його територіальних підрозділів, проведення профілактичної 
роботи та надання методичної допомоги органам МВС;

✔ Поліпшення якості відбору особового складу органів і підрозділів внутрішніх 
справ, внутрішніх військ, вищих навчальних закладів, науково- дослідних установ 
МВС;

✔ Оптимальний розподіл та ефективне використання наявної штатної чисельності 
органів внутрішніх справ для виконання покладених на них завдань та функцій;

✔ Організація та проведення службової та фізичної підготовки особового складу, а 
також початкової підготовки осіб, прийнятих на службу в органи внутрішніх справ;

✔ Координація та керівництво освітньою і науковою діяльністю навчальних закладів 
та науково-дослідних установ МВС у забезпеченні навчального процесу курсантів 
і слухачів;

✔ Організація культурно-масової та просвітницької роботи в органах і підрозділах 
внутрішніх справ. Забезпечення соціального захисту працівників органів 
внутрішніх справ, ветеранів, пенсіонерів та членів їх сімей.





Департамент державного майна та ресурсів

Забезпечує вирішення організаційних питань і розв’язання 
технічних завдань з питань функціонування, управління, 
розвитку, контролю доступу і обсягів використання 
ресурсів ЄЦВТМ (єдина цифрова відомча 
телекомунікаційна мережа) та координації діяльності її 
сегментів, надає пропозиції щодо заходів із закупівлі 
складових частин, програмних та апаратних комплексів 
мережі, супроводжує ведення та укладання договорів з 
операторами телекомунікаційних послуг з питань 
побудови магістральних та зонових каналів зв’язку, 
забезпечує організацію та проведення технічних заходів 
та регламентних робіт для ефективного надання 
користувачам ЄЦВТМ послуг і сервісів.



Державна служба України у справах 
ветеранів війни та учасників 
антитерористичної операції

сприянні лікування і реабілітації 
учасників АТО, забезпечення їх 
роботою, насамперед тих, хто став 
інвалідом, допомога у оформлені 
статусу учасника бойових дій, а також 
низка соціальних питань щодо інших 
категорій працівників органів 
внутрішніх справ, зокрема учасників 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.



Управління запобігання корупції та 
проведення люстрації

✔ здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції, контроль за їх реалізацією в 
апараті МВС, територіальних органах, закладах, установах і на підприємствах, що 
належать до сфери управління МВС;

✔ перевірки достовірності відомостей про застосування заборон, передбачених 
Законом України "Про очищення влади" в діяльності апарату МВС, а також за 
дорученням Міністра внутрішніх справ проведення таких перевірок в Національній 
поліції, Головному органі військового управління Національної гвардії України, 
Адміністрації Державної прикордонної служби України, Державній службі з 
надзвичайних ситуацій, Держ. міграційній службі, діяльність яких спрямовується та 
координується КМУ через Міністра внутрішніх справ;

✔ проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад 
з підвищеним корупційним ризиком, порядок проведення яких визначено ЗУ "Про 
запобігання корупції;

✔ контроль за організацією та здійсненням в апараті МВС заходів, спрямованих на 
забезпечення виконання вимог ЗУ "Про запобігання корупції", "Про очищення 
влади";

✔ координація роботи територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що 
належать до сфери управління МВС, щодо здійснення заходів, спрямованих на 
запобігання і протидію корупції.



Управління охорони здоров’я та 
реабілітації

✔ Управління організовує подання медико-санітарної допомоги особам, 
які визначаються наказами МВС.

✔ Управлінню прямо й безпосередньо підпорядковані Центральна 
санітарно-епідеміологічна станція МВС, Центральна військово-
лікарська комісія МВС, Центральна поліклініка МВС, Центральний 
госпіталь МВС, медичні реабілітаційні центри, Лікарня відновного 
лікування МВС, Державна установа "Центр психіатричної допомоги 
та професійного психофізіологічного відбору МВС України", 
територіальні медичні об'єднання МВС України по областям, місту 
Києву.

✔ Для розв'язання питань контролю та якості відбору осіб, які мають 
право на медичну реабілітацію, санаторно-курортне лікування та 
оздоровлення в Управлінні діє медично-відбіркова комісія.

✔ Основними напрямками діяльності відомчих закладів охорони 
здоров`я є надання висококваліфікованої та спеціалізованої 
медичної допомоги, медичної реабілітації, відновного та санаторно-
курортного лікування особам, які визначаються наказами МВС.



Управління ліцензування

✔ Забезпечує здійснення ліцензування 
господарської діяльності відповідно до вимог 
ЗУ"Про ліцензування видів господарської 
діяльності".

✔ Забезпечує державний нагляд (контроль) у 
сфері господарської діяльності щодо 
виявлення та запобігання порушенням вимог 
законодавства з боку суб'єктів 
господарювання, забезпечення інтересів 
суспільства відповідно до вимог ЗУ "Про 
основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності".



Відділ мобілізаційної роботи та організації 
бронювання

✔ контроль за станом дотримання внутрішнього порядку та 
службової дисципліни;

✔ організація та забезпечення пропускного режиму; 
✔ здійснення контролю за збереженням зброї, боєприпасів, 

спецзасобів та за їх видачею і поверненням;
✔ перевірка стану готовності особового складу до дій за 

сигналами бойового оповіщення;
✔ організація проведення мобілізаційної роботи та заходів 

цивільної оборони;
✔ керівництво роботою добових нарядів університету;
✔ здійснення охорони адміністративних споруд університету;
✔ контроль за виконанням розпорядку дня особовим складом 

університету;
✔ контроль за виконанням вимог статутів



Відділ з реформування органів 
внутрішніх 
справ

протидії корупції серед правоохоронців, 
шляхи підвищення ефективності 
проведення службових розслідувань 
фактів порушення прав громадян 
співробітниками міліції та налагодження 
ефективної системи внутрішнього 
контролю за дотриманням прав громадян 
в органах та підрозділах внутрішніх справ.

 Зокрема, була проаналізована  
ефективність встановлення систем 
відеофіксації в приміщеннях органів та 
підрозділів внутрішніх справ, в 
автомобілях ДАІ тощо.





НАЦІОНАЛЬНА 
ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ 

Національна поліція України (далі - поліція) - це центральний орган 
виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення 
охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання 
публічної безпеки і порядку.

 Діяльність поліції спрямовується та координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра внутрішніх справ України згідно із законом.

Завданнями поліції є надання поліцейських послуг у сферах:
1) забезпечення публічної безпеки і порядку;
2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і 

держави;
3) протидії злочинності;
4) надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які 

з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок 
надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги.



ДЕРЖАВНА 
ПРИКОРДОННА СЛУЖБА 

УКРАЇНИ 
 

• Основні функції та принципи Державної прикордонної 
служби України

• На Державну прикордонну службу України 
покладаються завдання щодо забезпечення 
недоторканності державного кордону та охорони 
суверенних прав України в її виключній (морській) 
економічній зоні.

• ГОЛОВНА МЕТА – забезпечення ефективної реалізації 
державної політики у сфері безпеки державного 
кордону України, охорони суверенних прав України в її 
виключній (морській) економічній зоні, запровадження 
європейських стандартів інтегрованого управління 
кордонами, деталізація виконання завдань Стратегії 
розвитку Державної прикордонної служби України на 
2017 рік та досягнення очікуваних результатів її 
реалізації на близьку перспективу.



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

 
1) реалізація державної політики у сфері цивільного 
захисту, захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій, запобігання їх виникненню, ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій, рятувальної справи, гасіння 
пожеж, пожежної та техногенної безпеки, діяльності 
аварійно-рятувальних служб, а також 
гідрометеорологічної діяльності;

2) здійснення державного нагляду (контролю) за 
додержанням і виконанням вимог законодавства у сфері 
цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки, 
діяльності аварійно-рятувальних служб;

3) внесення на розгляд Міністра внутрішніх справ 
пропозицій щодо забезпечення формування державної 
політики у зазначених сферах;

4) реалізація в межах повноважень, передбачених 
законом, державної політики у сфері волонтерської 
діяльності.

 
 



НАЦІОНАЛЬНА ГВАРДІЯ 
УКРАЇНИ 

 

1) забезпечувати захист та охорону життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних 
посягань;

2) брати участь у забезпеченні громадської безпеки та охороні громадського порядку, у тому числі під час проведення зборів, мітингів, вуличних 
походів, демонстрацій, інших масових заходів, під час офіційних візитів та інших заходів за участю посадових осіб України та іноземних держав, 
щодо яких здійснюється державна охорона на території України;

3) вживати заходів, спрямованих на запобігання, виявлення кримінальних (адміністративних) правопорушень;
4) забезпечувати охорону об’єктів, що охороняються Національною гвардією України;
5) забезпечувати пропускний режим на об’єктах, що охороняються Національною гвардією України;
6) забезпечувати охорону спеціальних вантажів, у тому числі ядерних матеріалів, під час їх перевезення територією України;
7) забезпечувати охорону органів державної влади, а також здійснення заходів державної охорони органів державної влади та посадових осіб;
8) вживати заходів щодо припинення діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), терористичних організацій, організованих 

груп та злочинних організацій;
9) брати участь в антитерористичних операціях;
10) вживати заходів щодо затримання осіб, які підозрюються у вчиненні кримінального правопорушення, осіб, які вчинили втечу з місць позбавлення 

волі, дезертирів;
11) надавати допомогу в ліквідації наслідків природних, техногенних, екологічних катастроф;
12) брати участь у заходах, пов’язаних з припиненням збройних конфліктів та інших провокацій на державному кордоні, а також у заходах щодо 

недопущення масового переходу державного кордону з території суміжних держав;
13) брати участь у міжнародному співробітництві, міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки на підставі міжнародних договорів, згода на 

обов’язковість яких надана Верховною Радою України, у порядку і на умовах, визначених законами України;
14) брати участь у відновленні конституційного правопорядку, порушеного при спробах захоплення державної влади чи зміни конституційного ладу 

шляхом насильства, а також у відновленні діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, порушеної в результаті 
здійснення протиправних дій, у тому числі на підґрунті міжнаціональних і міжконфесійних конфліктів;

15) підтримувати або відновлювати правопорядок у районах виникнення особливо тяжких надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру (стихійного лиха, катастроф, особливо великих пожеж, застосування засобів ураження, пандемій, панзоотій тощо), що створюють 
загрозу життю і здоров’ю значних верств населення;

16) розблоковувати або припиняти протиправні дії у разі захоплення важливих об’єктів або місцевостей, що загрожує безпеці громадян і порушує 
нормальну діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

17) протидіяти масовим заворушенням, що супроводжуються насильством над громадянами;
18) формувати в особливий період військові частини і підрозділи та обороняти важливі державні об’єкти, перелік яких визначається Кабінетом 

Міністрів України, спеціальні вантажі, у тому числі ядерні матеріали, під час їх перевезення територією України;
19) вести воєнні (бойові) дії у разі збройного конфлікту чи загрози нападу на Україну;
20) виконувати завдання територіальної оборони;
21) виконувати заходи правового режиму воєнного стану;
22) Національна гвардія України продовжує виконувати завдання з конвоювання осіб, узятих під варту та/або засуджених до позбавлення волі, у тому 

числі під час їх екстрадиції, а також забезпечувати охорону осіб, які тримаються під вартою, під час судових засідань у судах, перелік яких 
визначається Міністром внутрішніх справ України, до введення в дію законів, що регулюють діяльність державних органів у частині 
забезпечення виконання зазначених завдань.

 



ДЕРЖАВНА 
МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА 

УКРАЇНИ
• реалізація державної політики у сферах міграції 

(імміграції та еміграції), у тому числі протидії 
нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, 
реєстрації фізичних осіб, біженців та інших 
визначених законодавством категорій мігрантів;

• внесення на розгляд Міністра внутрішніх справ 
пропозицій щодо забезпечення формування 
державної політики у сферах міграції (імміграції та 
еміграції), у тому числі протидії нелегальній 
(незаконній) міграції, громадянства, реєстрації 
фізичних осіб, біженців та інших визначених 
законодавством категорій мігрантів.


